デート

## 個人情報収集に関する声明

## 個人情報収集に関する声明

Interlipは、中華人民共和国のサイバーセキュリティ法および個人情報の保護に関連するその他の法律および 規制を遵守することを約束し、お客様がInterlipに提供する個人情報が、個人情報の収集、保持、処理、使 用、および転送中に許可なくアクセス、処理、またはその他の方法で使用されないようにするためのすべて の合理的な措置を講じます。この声明の目的は、Interlipと、お客様から提供された個人情報を処理する際 のお客様の権利と義務についてお知らせし、上記の個人情報の収集と使用の目的、方法、および範囲を明確 に示すことです。

インテリプロは、中華人民共和国のサイバーセキュリティ法および個人情報保護に関するその他の関連法令 を常に遵守することを約束します、およびお客様から提供された個人情報を、収集、保存の過程での不正プ クセス、処理、消去から保護するために、すべての合理的かつ実行可能な措置を講じます。 使用と転送。 この声明は、お客様から提供された個人情報に関するお客様とIntelliProの権利と義務についてお知らせする ことを目的としており、その目的、手段を明示的に示しています およびそのような個人情報の収集および使

1. 個人のお客様、法人または事業体(以下、総称して「「クライアント」および「クライアント」、「お客 1. 個人のお各様、法人または事業体(以下、総称して | 1クライアント] および | 1クライアント] 、「お客様」または「お客様の」といいます)、IntelliPro(以下「INTELLIPRO)」または「当社」といいます)にお客様自身に関するデータを提供するため サービスおよび/または製品の配送、準備を含む当社のビジネスプロセスの実行に関連する個々の代表者または従業員(以下「個人情報」といいます)。 提案、見積書の提供、保険カバーの手配、保険金請求の管理、顧客関係の管理、社内のコンフリクトチェックの実施。 このような個人情報には、身分証明書のコピーやその他の詳細、住所の証明、その他の連絡先の詳細、年齢、婚姻状況、人種または民族に関する情報が含まれる場合があります 起源、身体的または精神的健康または病状、食事の 好み、犯罪の遂行または疑惑の遂行、または行われたまたは行われたとされる犯罪の手続き コミットされた、そのような手続きの処分、またはそのような手続きにおける裁判所の判決)など。

サービスおよび/または製品の提供、提案書の作成、見積もりの提供、保険の取り扱い、苦情の管理、顧客関 係の管理、利益相反に関する内部チェックの実施など、当社の事業を遂行するために、現在または将来のクライアント(個人および法人のクライアントを含む)、「クライアント」、「お客様」または「お客様の」) は、お客様、お客様の代表者、またはお客様の従業員に関する個人情報(以下「個人情報」)を使用する場合 があります Interlip(以下、「Interlipu」または「当社」といいます)に。このような個人情報には、例えば、身分証明書またはその他のデータのコピー、住所およびその他の通信データ、年齢、婚姻状況、人種 人種志 たは民族、信用状態、身体的または精神的健康または病状、食事の好み、犯罪または犯罪の疑い、犯罪また は犯罪の疑い、そのような手続きの処分、またはそのような手続きに対して裁判所が課した判決が含まれる場合があります。

2. お客様からご提供いただいた個人情報は、INTELLIPROが以下の目的で収集、使用、その他の方法で処理 します。

Interlipsは、お客様が当社に提供した個人情報を、以下の特定の目的のために収集、使用、処理します:

2.1 クライアント関係管理手順(必要に応じて発生する可能性のある競合チェックを含む)。

潜在的な利益相反に対する必要なチェックを含む、顧客関係管理手順。

2.2クライアントへのサービスまたは製品の配送。

お客様にサービスまたは製品を提供するため。

2.3 INTELLIPROが提供する特定のサービスまたは製品に特に規定されている目的。

Interlipが特定のサービスまたは製品を提供する特定の目的。

2.4 INTELLIPROの必要な内部記録管理。

Interlipは、必要な内部記録保持を行います。

2.5 犯罪(詐欺、マネーロンダリング、贈収賄を含むが、これらに限定されない)の防止

犯罪(詐欺、マネーロンダリング、贈収賄等を含みますが、これらに限定されません)を防止するため

2.6 上記のいずれかに関連する目的(改善のために実施される必要な調査、ベンチマーク、統計分析を含む が、これらに限定されない) INTELLIPROのサービスと製品).

上記の目的に関連する、または付随する目的(Interlipのサービスおよび製品のレベルを向上させるために必 要な調査、ベンチマーク、データ分析を含むが、これらに限定されない)。

3. INTELLIPROは、電子メール、通信手段(電話またはテキストメッセージ)、またはソーシャルメディアを o. INICLLIPKUIA、電ナメール、連信手段(電話またはナー人トメッセーン)、またはソーシャルメティアを通じて、以下が提供する製品およびサービスに関する情報を送信する場合があります。 お客様が興味を持つと思われる第三者を選択しますが、その際、当社は個人情報の管理を維持し、そのような第三者に個人情報を開示することはありません お客様の事前の同意なしに。 上記の情報を受領した時点で、お客様は当該情報はは、この機様が対策によって 報またはサービスの継続的な受け入れを拒否する権利を留保します。

Interproは、特定の第三者が提供する製品やサービスに関する情報で、お客様が興味を持つと思われるものを、電子メール、電話、SMS、またはその他のソーシャルメディアで送信する場合があります。 ただし、当 社は常に個人情報の管理を維持し、お客様の事前の同意なしに個人情報を第三者に開示することはありません。上記の情報を受け取った後、上記の

:Interlipに提供する個人情報は厳重に機密扱いされますが、上記第2項の目的のために必要な範囲で、 Interletが提供した個人情報を

以下の当事者に提供または開示することに同意し、許可するものとします

4.1 法律に基づき、または管轄機関または政府機関に応じて、INTELLIPROが強制または要求されている人

法律、または管轄の政府当局の強制的な要求または指示により開示が要求されるオブジェクト。

4.2 IntelliProグループのメンバーおよびその関連会社

IntelliProグループおよびその関連会社のメンバー。

4.3政府機関および業界規制当局。

政府部門および業界規制当局。

4.4 INTELLIPROの監査役、会計士、弁護士、その他の財務または専門アドバイザー。 Intlip

の監査人、会計士、弁護士、その他の財務および専門技術者。 4.5 その他の必要かつ適切な下請け業者また は第三者のサービスまたは製品プロバイダー。

その他必要かつ適切な業務委託先、またはサービスもしくは商品を提供する第三者 5. 個人情報をご提供い ただけない場合、INTELLIPROはお客様にご請求いただいたサービスや商品を提供できない場合がありま す。 このような個人情報を提供しない場合、Interlipはお客様が要求したサービスおよび/または製品を提供 できなくなります。

6. 安全対策。 当社は、適用される法律および規制に従って、適切な管理上およびセキュリティ上の保護措 置および手順を実施し、不正または不正を防止していることを確認します。 個人情報の違法な処理、および 個人情報の偶発的な損失、破壊、または損傷。

データ保護:当社は、個人情報の不正または違法な処理を防止し、個人情報の偶発的な損失、破壊、または損 傷を防ぐために、適用される法律および規制に従って適切な管理およびセキュリティ対策および手順を実施 していることを確認します。

7. データ転送。 データの保存、処理、またはお客様に代わってサービスや製品を提供する目的で必要または適切な場合、当社は個人情報を以下の別のメンバーに転送する場合があります。 IntelliProグループ、またはINTELLIPROが設立された国(オーストラリアおよび米国を含むがこれに限定されない)の内外の第三者のサービスまたは製品プロバイダーは、以下の規定に基づきます。 機密保持の条件および同様のレベルのセ キュリティ保護措置。 同時に。 INTELLIPROは、適用される法律および規制に従って、そのようなデータ を海外に送信する場合、必要なセキュリティ評価を実施します。

データ転送:当社は、データの受領者が守秘義務を負い、適切な措置を講じることを条件に、データの保存、 処理、またはサービスまたは製品の提供を目的として、データの保存、処理、またはサービスまたは製品の提供の目的で必要または適切な場合に、Interlipが所在する国(オーストラリア、米国を含むがこれに限定されない)の領土内外に所在するIntelliProグループの関連会社、またはサービスまたは製品を提供する第三者に個人情報を転送する場合があります。同レベルのセキュリティ対策。同時に、Interlipは、適用される法律 および規制の要件に従ってデータのエクスポートを完了します必要なセキュリティ評価。

8. お客様のアクセスおよび修正の権利。 お客様は、INTELLIPROが保有するお客様に関する情報へのアク セスおよび修正を要求する権利を有し、以下の権利を有します:

お客様は、Intelliproの管理下で提供した個人情報へのアクセスおよび修正を要求する権利を有し、以下の権 利を有します。

8.1 INTELLIPROがお客様から提供された個人情報を保持または使用しているかどうかを確認し、そのよう なデータへのアクセスを要求します。

Interlipがお客様から提供された個人情報を保持または使用しているかどうかを照会し、そのデータへのアク セスを要求するため。

8.2 INTELLIPROに対し、不正確、不完全、または古い個人情報について訂正するよう要求する。

個人情報の訂正を要求する(提供した個人情報が不正確、不完全、または古い場合)。

8.3 INTELLIPROが取り扱う個人情報の種類に関する方針と手順を明記または説明するようINTELLIPROに 要請する。

Interlipに対し、個人情報の保管に関するInterlipの方針および手順について説明または説明するよう要求す

8.4 マーケティング目的で提供した個人情報の使用に対する異議をINTELLIPROに伝え、その場合、 INTELLIPROはお客様の個人情報を使用しません これらの目的のためにお客様が提供する情報。

お客様から提供された個人情報をマーケティング目的で使用することに異議を唱え、Interlipはお客様から 提供された個人情報をこの目的で使用しません。 8.5 以前に行った同意の全部または一部を撤回します。 与えられた同意を撤回します。

9. 個人情報へのアクセス、個人情報の訂正・削除、または以下の情報について書面で要求した者INTELLIPROが取り扱う個人情報のポリシーと手順および種類: 個人情報へのアクセス、個人情報の修正および/または削除を要求する場合、または個人情報に関するIntelliproのポリシーと手順に関する情報を要求する場合は、次の担当者に書 面で要求する必要があります

Eメール: contact@intelliprogroup.com.

10. この声明は、英語版と中国語版の両方で提供されています。 英語版と中国語版の間に矛盾がある場合

フォロー する	タレントソリ ューション	業界のイ ンサイト	ニュース &アップ	我々につ いて
® <b>⊙</b> ®	柔軟な雇用	研究レポートホワイトペー	<b>歪葉上</b> 立	Company
	、ハイエンド	パーIntelliPro	ース	ProfileJoin
	の人材検索、		, アクティ	Us
	採用、プロセ	PerspectivesSVLC	ビティセ	お問い合
	スアウトソー	シリコンバレーリーダーシ	ンター	わせ
	グローバル雇 用ジジューシ ヨ谷学コンサ	ップコミュニティ	, 業界情報	

ュ経宮コンサ 2024 © All Rights Reserved: ˌInterlip (Shanghai) Information Technology Co., Ltd. 16000823プライバシー保護ポリシー